



Председатель ОВЦС встретился с представителем Киликийского Католикосата Армянской Апостольской Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 11.05.22. 11 мая 2022 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион провел беседу с представителем Киликийского Католикосата Армянской Апостольской Церкви архиепископом Тегеранским Сепухом Саркисяном. Встреча состоялась на полях заседания Православной предассамблеи Всемирного совета церквей, которая проходит 10–15 мая в Паралимни (Кипр). Во встрече принял участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов).

Архиепископ Сепух передал сердечные приветствия Святейшему Патриарху Московскому и всея

Руси Кириллу от Католикоса Великого Дома Киликийского Арама I. Митрополит Иларион просил передать ответные приветствия

Предстоятелю Киликийского Католикосата Армянской Апостольской Церкви, который отмечает в эти дни 75-летие со дня рождения. Стороны обсудили широкий круг вопросов, касающихся межхристианского сотрудничества, положения христиан на Ближнем Востоке и дальнейшей координации традиционно братского взаимодействия между Московским Патриархатом и Киликийским Католикосатом.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89228/>